



НЕВСКАЯ ПРАВДА

КПРФ №6 октябрь 2010

Издание коммунистов Невского района

По заветам Ельцина и Гайдара

Программная статья лидера КПРФ Геннадия Зюганова. Печатается в сокращении.

Как начиналось разграбление

Молодые люди, на плечи которых сегодня неподъемной тяжестью ложатся социальные проблемы, не были свидетелями того, как начиналось разрушение страны.

Хочу еще раз напомнить гражданам о главных методах разрушения страны, используемых приверженцами этой идеологии. И прежде всего о таком, как приватизация общенародной собственности. Это особенно важно, потому что в последние месяцы активизировалась работа правительства по подготовке к новому этапу приватизации, который может оказаться не менее разрушительным.

Проведенный экспертами Счетной палаты анализ правовых основ приватизации, начатой в 1991 году, позволил контрольному органу сделать выводы, за которыми в здоровом государстве и в здоровом обществе последовал бы самый суровый приговор виновным.

К концу 90-х годов почти 60% российских предприятий стали частными, а казна не получила от их продажи и сотой доли реальной стоимости. Была решена ключевая задача, поставленная воротилами мирового капитализма перед подконтрольной им российской «элитой»: молниеносно изменить не просто форму собственности, а социально-экономическую систему. Вот что говорится об этом в материалах Счетной палаты: «В ходе приватизации не был сформирован широкий слой эффективных частных собственников. Структурная перестройка экономики не привела к повышению эффективности деятельности предприятий».

Обман продолжается

Казалось бы, обнаружив, что запущенный процесс абсолютно неэффективен с точки зрения развития экономики, руководство страны должно было его остановить. Но не тут-то было. Ведь, затеяв приватизацию, власть с самого начала не имела в виду ни интересы общества, ни экономические успехи России.

Приватизация не только стала одним из ключевых методов разрушения отечественной экономики. Она породила целые кланы собственников, не способных эффективно управлять доставшимися им за бесценок предприятиями. Они умеют только эксплуатировать, разорять и грабить. Это и есть самый трагический результат «реформирования» России.

Окончательно же усугубило ситуа-

цию слияние власти, чиновников самого высокого ранга с олигархическим, по сути, воровским кланом. Именно этот союз чиновничества и олигархии, власти и нечестно полученной собственности и стоит непреодолимым барьером на пути позитивных изменений и научно-технических прорывов, на пути тех, кто искренне стремится бороться с коррупцией.

Россия идет с молотка

Программу приватизации на 2011—2013 годы правительство увлеченно разрабатывало в то самое время, когда страна полыхала, когда миллионы гектаров леса были охвачены огнем, сметавшим с лица земли сотни деревень и тысячи домов.

Под вопросом пока находится про-

бенно важная сейчас, когда так пострадали крестьянские хозяйства, когда грядет неурожай.

Тут может быть только одно объяснение. Принятый запрет на вывоз зерна за рубеж — фикция. Он, как и множество других нормативных актов, рождающихся в коридорах российской власти, останется лишь набором слов на бумаге. И как только «Объединенная зерновая компания» окажется, хотя бы частично, в руках спекулянтов, российское зерно хлынет на мировые рынки, даже если это будет грозить его нехваткой внутри страны. Ведь на зарубежных рынках цены на зерно за последний год удвоились и продолжают расти под влиянием засухи и плохих прогнозов насчет урожая.

ничего не платит, но зато «наваривает» на них прибыль, формируя в результате свой дорогой кредитный портфель. Сбербанк фактически грабит тех, кто проводит через его кассы платежи за коммунальные и прочие услуги, взимая с них 2—3% от суммы платежа. И когда этот гигант станет частным хотя бы наполовину, он еще больше ужесточит свои условия в работе с клиентами, станет спекулировать еще разнузданнее.

То же самое можно сказать и о Россельхозбанке, и о «Росагролизинге». Они ежегодно получали из бюджета десятки, а то и сотни миллиардов рублей. Ведь учитывалось их влияние на аграрный сектор. Учитывалось и то, что они являются объектами государствен-

ной собственности. Не меньшую тревогу вызывает приватизация Внешторгбанка. По своему назначению он должен защищать торговые интересы России, обеспечивать стабильность национальной валюты. То есть, по определению, он не может быть частным: его приватизация приведет к проникновению в состав собственников представителей иностранных государств, чьи истинные интересы вовсе не связаны со служением России и ее народу.

Наножулик за работой

Вот один из недавних примеров. В прессу просочились очередные обвинения по адресу «творца» приватизации 90-х Анатолия Чубайса, который при Путине занялся «распилком» некогда Единой энергосистемы России, а теперь, как известно, является главным «модернизатором» страны. То есть опять объявлен властью реформатором №1, которому якобы поручено вытаскивать страну из той ямы технологической деградации, куда Чубайс и иже с ним сами столкнули Россию в 90-е годы.

Необходимо подчеркнуть, что, получая масштабные вливания из государственного бюджета и накопив таким образом огромные средства на своих счетах, государственная корпорация «Роснано» с 1 января будет преобразована в открытое акционерное общество. Таким образом, бюджетные средства заведомо направляются в частную лавочку. А дирижирует процессом всё тот же непотопляемый разрушитель, под «музыку» которого российская власть пляшет уже почти двадцать лет.

Название компании	Доля государства в стоимости
1 Внешторгбанк (ВТБ)	85,5%
2 «Объединенная зерновая компания»	100%
3 «Росагролизинг»	99,9%
4 Россельхозбанк	100%
5 «Роснефть»	75,16%
6 «Росспиртпром»	100%
7 Русгидро (часть бывшего РАО ЕЭС)	60,38%
8 Совкомфлот	100%
9 Сбербанк	60,3%
10 «Транснефть»	78,1%
11 ФСК	79,11%

Главная опасность приватизации в том, что на продажу идут важнейшие стратегические объекты, переход которых в частные руки создает масштабную угрозу не только отдельным отраслям экономики, но и всей России.

даже значительной части РЖД, а также Агентства ипотечного жилищного кредитования. Заметим, что на те объекты, в стоимости которых доля государства составляет 100%, до сих пор не установлена рыночная цена. То есть продолжается торг между теми, кто давно приватизировал право выступать от имени государства и народа, и теми, кто спешит урвать куш побольше, но стремится при этом заплатить как можно меньше.

Под угрозой — основа основ

Те, кто внимательно ознакомится с перечнем объектов, выставляемых в этот раз на продажу, не могут не заметить, что среди них есть такие, от которых зависит обеспечение граждан продуктом первой необходимости — хлебом. От них же зависит и поддержка сельхозпроизводителей, осо-

Банковский спрут

Тут стоит вспомнить о масштабной поддержке банков, получивших в разгар кризиса миллиарды из бюджета. Экономике эта поддержка ничего не дала, зато финансовые воротилы за один лишь 2008 год вывезли из страны свыше 100 миллиардов долларов и вложили их в экономику других, более благополучных стран.

В перечне объектов, подготовленных к приватизации, особое внимание следует обратить на Сбербанк. Доходы этого гиганта растут, несмотря на общемировой кризис банковской системы. И объясняется это тем, что его постоянные клиенты — миллионы простых граждан, которые хранят здесь свои гроши на «черный день», старики, на чьи счета перечисляются скудные пенсии. За хранение этих «бедных» денег банк почти

Правда о прошлом - залог

Окончание.

начало в пред. номере

Заговор Корнилова провалился, в чем ведущая роль принадлежала большевикам.

Антон Иванович Деникин. Один из создателей Добровольческой (Белой) армии, ставший во главе ее после гибели Корнилова в одном из боев с Красной Армией. Как уже говорилось, после Февральской революции взлет военной карьеры Деникина был столь же стремительным, как и у Корнилова. Активный участник корниловского мятежа, он был уверен в его успехе, полагая, что Советы рухнут и «чернь» присмирится под ударом диктаторского хлыста. Руководимая им Белая армия на захваченных ею территориях репрессивными мерами (массовые расстрелы, порки непокорного населения деревень) восстанавливала собственность и власть помещиков. Даже в окружении Деникина были люди, сознававшие карательную войну с крестьянством губительной для Белой армии. Они не единожды предлагали ему, не дожидаясь Учредительного собрания, решить аграрный вопрос - дать крестьянам землю. Но генерал был неумолим. В его сознании господствовал помещичий миф о покорном и богобоязненном русском народе. Реального же русского народа, ставшего ведущей силой Февральской и Октябрьской революций 1917 года, создавшего Советы - невиданную в мировой истории форму народной власти, Деникин не признавал. Советская власть была ему ненавистна. Главного виновника своего поражения он видел... в народе (не тот народ оказался - изменил вере и отечеству).

Через ряд лет, по окончании Гражданской войны, в эмиграции, Деникин в своих «Очерках русской смуты» писал:

«Испокон века вся военная идеология наша заключалась в известной формуле:

- За веру, царя и отечество.

...Но в народную массу, в солдатскую толпу эти понятия достаточно глубоко не проникали». Почему? Деникин не только не дает ответа на данный вопрос, но и не ставит его. Он лишь констатирует: «Мы проглядели внутренний органический недостаток русского народа: недостаток патриотизма», «Народ подымался на войну покорно, но без всякого воодушевления и без ясного сознания необходимости великой жертвы». Генерал не мучает себя вопросом: а нужна ли народу была мировая война?

Итак, разуверившись в народе, Деникин, чтобы вернуть к жизни

свою Россию (буржуазно-помещичью), ищет спасения во внешних силах. И находит их - делает ставку на Запад, на его интервенцию, на его помощь Белой армии финансами и вооружением. Помощь была щедрой. Деникин констатирует это с удовлетворением: «...пароходы с вооружением, снаряжением, одеждой и другим имуществом, по расчету на 250 тысяч человек». Идея интервенции Запада (Франции, Англии, США) против России он остался верен до конца своих дней. «Но позвольте, - говорят поклонники деникинских патриотизма, - Антон Иванович был истинно русским человеком и боролся за единую и неделимую Россию. Он с возмущением отверг предложение Гитлера возглавить Русскую освободительную армию!» Да, это так, но сделал он это потому прежде всего, что дорогие его сердцу Англия и США были против Гитлера, с чем не считаться генерал никак не мог. У него, как отмечал его биограф Лехович, «идея верности союзникам приобрела характер символа веры». По его мнению, политической платформой Деникина был «либерализм». Либеральный генерал заявил о себе как о поборнике «прав человека»: в 1945 году он обратился к Д.Эйзенхауэру с призывом не передавать СССР владения, оказавшихся в плену у американцев. Такой вот либерал-патриот.

За год до смерти, в 1946 году, Деникин обращается к президенту США Трумэну с меморандумом по «русскому вопросу». В нем он настойчиво предлагает создать антибольшевистскую коалицию «исключительно для свержения большевизма» и не только допускает, но и считает необходимой оккупацию России союзниками. Советует президенту США: «...в случае оккупации российской территории немедленно установить русское самоуправление». Именно Деникин в упомянутом меморандуме обвинял СССР, Сталина в развязывании Второй мировой войны. Фултонская речь Черчилля уже была произнесена, и белогвардейский генерал отлично сознавал, что угодно Западу.

Александр Васильевич Колчак. Безоговорочно являлся креатурой Запада и потому стал «Верховным правителем» России. Стал им по решению правителей Антанты. Об этом свидетельствуют документально подтвержденные факты. Произведенный Временным правительством в «полные» адмиралы, Колчак в августе 1917 года, буквально через несколько дней после его «производства», тайно прибыл в Лондон, где с морским министром Великобритании

обсуждал вопрос о «спасении» России. Затем он тайно отправился в США для встречи с военным и морским министрами и... с президентом США Вудро Вильсоном. Об Октябрьской революции 1917 года адмирал узнал в США. Он не спешил возвращаться в Россию и поступил... «на службу его величества короля Великобритании»... В марте 1918-го начальник британской военной разведки телеграммой предписал Колчаку «секретное присутствие в Маньчжурии» - на китайско-российской границе. Следуя в Пекин, он записал в дневнике, что должен «получить инструкцию и информацию от союзных послов». В соответствии с данной инструкцией адмирал в ноябре 1918 года прибыл в Омск, где и был провозглашен Верховным правителем России. Подчиненный Западу Деникин не заставил себя ждать с признанием верховенства Колчака. Последнего Антанта снабжала много щедрее, чем генерала: в его распоряжение поступило около миллиона винтовок, несколько тысяч пулеметов, сотни орудий, десятки самолетов. Всё это Запад доставил Колчаку под залог в виде трети золотого запаса России. При нем постоянно находились британский генерал Нокс (тот, что помогал Корнилову) и французский генерал Жанен. «Спаситель России» был под неослабным контролем «союзников». По словам самого адмирала, он пребывал в положении «кондотьера» Запада, то есть наёмника.

О жестокости колчаковского правления в Сибири давно и хорошо известно. Адмирал «умыл кровью» сибирских крестьян и получил в ответ мощные крестьянские восстания, перешедшие в грозное партизанское движение. Военный министр у Колчака генерал Будберг писал в своем дневнике в мае 1919 года: «Посылаемые sporadически карательные отряды... жгут деревни, вешают... Такими мерами этих восстаний не успокоить... В шифрованных донесениях с фронта всё чаще попадают злоешие для настоящего и грозные для будущего слова «перебив своих офицеров, такая-то часть передана красным». Карательная политика Колчака (а другой он не желал знать) неумолимо вела его к смертельной развязке. Политическая смерть адмирала наступила много раньше его физической смерти.

Что объединяло всех вождей «белого движения» и что сделало их вождями обреченных?

Холодная гражданская война

Объединило их то, что они - Корнилов, Деникин и Колчак - безусловно являлись «героями»

Февраля 1917 года. Прав известный русский мыслитель В.В. Кожин, утверждавший: «Борьба Красной и Белой армией вовсе не была борьбой между «новой» и «старой» (царской. - Ю.Б.) властью; это была борьба двух «новых» властей - Февральской и Октябрьской». Иными словами, борьба власти буржуазно-помещичьей и власти рабоче-крестьянской. Как только стало ясно, что либерально-буржуазный Февраль идет к своему краху, российский капитал при поддержке Запада отбросил в сторону лозунги свободы и равенства (эпоха либеральной эйфории Керенского кончилась) и сделал ставку на утверждение своей диктатуры в форме диктатуры военной - поддержал генеральский путч Корнилова. С провалом корниловского мятежа большевизация Советов стала несомненным фактом. Либерально-буржуазный Февраль потерпел поражение, поставив перед этим Россию перед государственной катастрофой: утрачено управление хозяйством и транспортом, парализовано производство при невиданных размерах казнокрадства, надвигался голод, с разложения армии начался демонтаж государства как такового. Страна погружалась в хаос и анархию, 91% ее уездов к осени 1917 года были охвачены крестьянскими беспорядками: крестьяне жгли усадьбы и убивали помещиков. Набирало силу массовое дезертирство с фронта. «Лучше похабный мир, чем война», - говорилось в окопах. Национализм раздирает Россию, шел процесс ее распада. Джон Рид - американский журналист, бывший в то время в Петрограде и оставивший нам документальную хронику русской революции в книге «Десять дней, которые потрясли мир», констатировал: «Старая Россия быстро разваливалась. На Украине... и в Белоруссии усиливалось всё более открытое националистическое движение». 8 сентября 1917 года в Киеве по инициативе украинской Центральной Рады открылся «Съезд народов и областей России». Он признал право Литвы на самостоятельность, а Белоруссии и Латвии - на автономию. Украинская Центральная Рада приняла решение о создании национальной армии. Была провозглашена полная независимость Области Войска Донского.

Три коренных вопроса России требовали своего решения - о земле, о мире, национальный вопрос. Ни по одному из них Временное правительство не приняло и не желало принимать решения. И тогда народными низами в повестку дня был постав-

СВЯЗИ ВРЕМЁН

Начало на стр.1

Приватизированное государство

Эта идеология и эти методы привели к управленческому параличу, к «приватизации» самого государственного аппарата олигархическими кланами и к фактическому отмиранию в России государства в его нормальном понимании. За прошедшие двадцать лет власть и крупная собственность окончательно слились. Государство перестает выполнять функцию защиты большинства населения, обеспечения безопасности граждан и взаимодействия между различными группами общества, которое основано на равенстве перед законом, а не на принципах «кто сильнее и наглее — тот и прав». По сути, все принципиальные, действительно значимые действия власти сводятся к защите крупных собственников и тех «активов», которые им принадлежат, а также к тому, чтобы способствовать увеличению этих активов путем их перетекания из государственной собственности в частную. Происходит перерождение государства в олигархическую администрацию, перерождение чиновников даже самого высокого ранга в секретарей и бухгалтеров при этой администрации, перерождение силовых структур в «крыши» и охранные предприятия при ней.

Формула победы: протест плюс бюллетень

КПРФ, как и прежде, сохраняет убежденность в том, что вместе с народом России, общими усилиями мы способны изменить систему, сменить вектор развития страны законным способом: прежде всего с помощью региональных и общенациональных выборов. Да, система, где так тесно срослись власть и собственность, руководствуясь инстинктом самосохранения, препятствует нормальной работе выборного механизма, соблюдению законности в процессе регистрации кандидатов и во время предвыборной кампании, честному подсчету результатов. Но чем больше сторонников смены социально-экономического курса придет на выборы, чем многочисленнее и решительнее будут акции протеста, тем больше шансов, что система беззакония и подтасовок будет сломана.

Сегодня гражданам, осознающим, что нынешний курс грозит России окончательной катастрофой, гражданам, утратившим веру в действующую власть есть за кого отдать свои голоса. КПРФ — единственная политическая сила в стране, которая не связана с олигархическим кланом, которая никогда не действовала и не голосовала в его интересах. У коммунистов при этом достаточно воли и грамотных, подготовленных кадров, чтобы вернуть народу приватизированные богатства, приватизированное государство и приватизированную власть.

Г. А. Зюганов

лен вопрос о власти - вся власть Советам!

Большевики выразили то, чего властно требовали низы. Пролетарский Октябрь стал неизбежным. Он спас страну от распада. По сути дела Ленин, большевики выступили в роли реставраторов государства Российского, практически убитого политикой царизма и либерально-буржуазным Февралем. Они вернули его к жизни в новом облике - в облике Советского государства. Это вызвало бешеную злобу у «героев» Февраля. Классовая ненависть к Советской власти, патологический антисоветизм - вот что их объединило. Они стали вождями обреченной историей на гибель «белого движения». Оно умерло бы, едва родившись, если бы не помощь Запада. Тесная связь с ним являлась для Корнилова, Деникина и Колчака совершенно естественной, отнюдь не вынужденной, что пытаются доказать обеливающие их записные патриоты. Обоих генералов и адмирала роднило с Западом стремление перекроить политическую, социальную и духовную жизнь России по западному образцу. Для них идеологической опорой служила партия кадетов - сугубо прозападная партия. По утверждению биографа Деникина Леховича, генерал был убежден, что «кадетская партия... сможет привести Россию... к конституционной монархии британского типа». Буржуазный парламент - основополагающий элемент белой идеи. Не случайно и кадет Вологодский был председателем правительства Сибири при Колчаке.

Антисоветизм и верноподданность Западу, признание его гегемонии в будущем России - неотъемлемые атрибуты вождей Белой армии. Именно это послужило причиной их политической и идеологической реанимации правящим режимом современной России. Устроители последнего - идейные и политические наследники «героев» Февраля 1917 года. Вызывая из забвения побежденных Советской властью, они совершают по отношению к ней историческую месть. При этом решается и другая задача: разрывается связь времен - времени настоящего с советским прошлым, чтобы лишить народ исторической памяти. С атрофированной памятью он перестает быть народом, превращается в послушный электорат, что и нужно власти, для которой Россия - территория извлечения максимальной прибыли. Источник этой прибыли - нещадно эксплуатируемое, покорное население. В извращении

советского прошлого расчёт его очернителей прост: если начала советской истории будут восприняты людьми в черном цвете, то в черном цвете они воспримут и всю эту историю, полагая, что все семьдесят лет - роковая ошибка. Понятно, почему власть идет на насильственный разрыв связи с советским прошлым. В нем заключен опыт борьбы - борьбы победной! - с буржуазной властью. В нем есть перспектива социалистического будущего. В нем народ не объект манипулирования, а творец истории.

Клевреты власти в СМИ пытаются навязать обществу свою связь времен, для чего стремятся обелить Февраль 1917 года, героизируют белогвардейскую историю, то есть делают всё, чтобы «оправдать» контрреволюцию августа 1991 года. Создают виртуальную историю в сослагательном наклонении - что было бы, если бы победил не Октябрь, а Февраль. По сути развязывают холодную гражданскую войну. В конечном итоге они ее проиграют. Уже проигрывают, судя по результатам голосования в телепроектах «Имя Россия», «Суд времени», где советское побеждает, несмотря на двадцать лет антикоммунистической агрессии тоталитарного телевидения. Издевательство над исторической памятью, глумление над святынями отцов и дедов - словом, оскорбление советской истории не пройдет для власти безнаказанно. Путь от звонка на телевидение «за» великое советское прошлое до голосования на президентских выборах и выборах в Государственную думу всё же существует, хотя он не прям и не все пройдут его до конца. В первом случае нужна совесть, во втором - смелость и воля, чтобы поступить по совести. Но тот, в ком пробуждается совесть, - не безнадежен. В конце концов, он становится смелым.

Попирая советскую историю, власть объявила обществу, его громадному большинству, холодную гражданскую войну. Каждый оказался перед выбором: вступать в нее или нет. Надо вступать, зная, что противник имеет сегодня в СМИ такое же преимущество, какое имела немецкая авиация в небе России в 1941 году.

В заключение скажем о том, что кому-то, возможно, покажется давно известным, избитым. Пусть будет и так, но есть истины, которые стоит вспомнить прежде всего для себя в наше время - время эпидемии трусости и предательства, чудовищной лжи.

Нельзя судить историю. Это всё равно, что судить народ за то, что он есть такой, а не другой.

История судит сама. Нельзя мстить истории. Она жестоко покарает того, кто делает это. Нельзя фальсифицировать и измышлять историю (что было бы, если бы) - она этого не прощает. Имена всех, кто делал и делает это, становятся презираемыми. Историю нужно изучать, изучать честно, открывая в ней не желаемую правду, а ту, которая такая, как она есть. Это нужно учиться делать, чтобы понять свой народ, себя в нем и догадаться о будущем наших детей. Закон возмездия за месть истории неумолим, ибо неистребима потребность людей в защите чести и достоинства своего народа, его истории. Молчаливо предающие великое советское прошлое ничуть не лучше тех, кто делает это открыто.

Мы изучаем и защищаем историю социалистического преобразования России в драмах и трагедиях ее великих свершений, чтобы не прервались преемственность поколений, связь времен, дающие нам развитие, будущее. Не копировать прошлое - его не повторить, а брать из него то, что сделало его великим. Брать для будущего. В этом и состоит осуществление связи времен. Она - между прошлым и будущим.

И всё же, для чего власти нужен «суд времени»? Голосование телезрителей убеждает, что двадцать лет «промыывания мозгов» не дали ожидаемого результата. Так, по вопросу «Большевики спасли или погубили Россию в октябре 1917 года?» результат голосования таков: 70% - спасли, 30% - погубили. И так по всем пунктам. По ряду из них результаты голосования поразительны: 93% оценивают сегодня ГКЧП 1991 года не как путч, а как попытку спасти Советский Союз от умышленного развала.

Думается, что власть и ее верноподданные в СМИ утратили чувство реальности и времени. Надо этим максимально воспользоваться. Успокаиваться не стоит - власть опомнится и внесет коррективы в «суд времени». Отыграется ложью в новых телепроектах, в готовящемся новом учебнике истории для учащихся школ. Учиться по нему будут родившиеся в 2000 году...

Единственная партия в России, взявшая на себя ответственность за защиту советской эпохи, - КПРФ. Ей предстоит мобилизовать интеллектуальные и нравственные советские силы (они не канули в Лету - живы!), чтобы донести историческую правду до будущих поколений. Как это лучше сделать? - вопрос вопросов. Ясно одно: медлить нельзя.

Юрий БЕЛОВ

НЕТ ПРОЩЕНИЯ ПАЛАЧАМ!

В октябре семнадцатая годовщина государственного переворота, совершённого Ельциным и его кликой. Те события дали начало сегодняшнему политическому режиму...

Кровавым событиям сентября-октября 1993 года исполняется 17 лет. Начало им положил указ президента Б.Ельцина № 1400, изданный 21 сентября 1993 года. Конституционным судом Российской Федерации этот указ

группировку, затеявшую государственный переворот. Здание Верховного Совета было взято в кольцо блокады, а затем и обнесено колючей проволокой.

С первого дня в порыве протеста к Дому Советов стекались

3 октября события обострились до предела. По мирным людям была открыта стрельба из огнестрельного оружия: сначала возле здания мэрии Москвы, а затем у телецентра в Останкине, где отряд спецназа "Витязь" рас-

стрелял демонстрацию. 4 октября весь мир увидел чудовищные кадры танковых залпов по зданию законно избранного парламента.

В нашей стране был совершен государственный переворот. Его жертвами, по официальным данным, стали 147 человек, а по информации оппозиции - до двух тысяч. Правящий сегодня режим вырос на костях

погибших в октябре 1993-го.

Расстрел парламента развязал руки Ельцину и его подельникам. Начались времена, которые теперь даже в официальной риторике называются "лихими 90-ми". Это был период грабительской приватизации и обнищания населения, боины на Кавказе и повальной сдачи национальных интересов страны, разгула бандитизма и волны террористических актов.

Годы, последовавшие за расстрельным октябрём 93-го, унесли миллионы наших сограждан. Неродившиеся дети, замерзшие в холодных квартирах старики, выброшенные из своих домов и умершие на свалках, погибшие в терактах и военных конфликтах, убитые в результате криминального разгула - все жертвы политики, воплощённой в кровавом ельцинском перевороте.

Власть может снести забор со следами массовых расстрелов. Может уничтожить народный мемориал на Красной Пресне под предлогом строительства парламента центра. Но человеческую память не перечеркнуть. Из неё не стереть трагические события 1993 года. Суд Истории не простит никого из преступников. А имена героев защиты народо-властия не будут забыты. Не забывают этот дым.



признан не соответствующим целому ряду статей Конституции. Он послужил основанием для отрешения Бориса Ельцина от должности президента

Решение суда не остановило

люди, не согласные с преступной политикой Ельцина. Против них были приняты карательные меры. Неоднократно производились избиения защитников Дома Советов на прилегающих улицах.

**ИЩИ НАС
В ИНТЕРНЕТЕ!**

**kprf.ru
cprfspb.ru
nevkrf.cprfspb.ru**

**МОЛОДОЙ?
АКТИВНЫЙ?
НЕРАВНОДУШНЫЙ?**

**ВСТУПАЙ
В КПРФ!**

+7-911-086-37-95

Маленькие нюансы

Короткий комментарий к отставке московского градоначальника

Обстоятельства отставки уже обсосаны до тонкостей, и хронология событий обсуждена едва ли не по минутам. Но на пяти пунктах надо остановиться подробнее.

1. Отставка произведена аккуратно на тот день, в который в московском правительстве были запланированы поздравления ко дню рождения Юрия Михайловича. Политики так себя не ведут, это поступок обиженной самки или истеричного взбалмошного ребёнка. Ну или человека, в котором уже абсолютно не осталось ничего человеческого. Такие люди у нас есть, и заведуют они очень важными областями - нанотехнологиями, к примеру. Или Росатомом. Уж ни гайдаровская ли команда, так усилившаяся в последнее время, стоит за отставкой Лужкова?

2. Это косвенно подтверждает и следующий нюанс. Лужков (напомним если кто забыл) - отец-основатель партии «единая Россия», образовавшейся путём слияния партий «Единства», «Отечества» (лидер - Лужков) и «Вся Россия». Таким образом, изначально малый патристический компонент в «едре», пошедший было за Лужковым-Примаковым, и оказавшийся в «единой», - окончательно рассосался. Теперь уже не только де-факто, но и де-юре. Остались одни лозунги, да и тех всё меньше. «Едро» отдано откровенным либералам, уже не стесняющимся говорить, что «русский народ мешает модернизации».

3. Удивляет скорость, с которой от Лужкова поспешили отречься самые разные «единороссы». Володин, Грызлов... другие рангом поменьше. А ведь многие из них обязаны Лужкову чуть меньше, чем всем.

4. То, на что обратили внимание все. Идиотская по своей глупости формулировка «в связи с утратой доверия президентом». Мальчик Дима сказал: «не хочу, не буду», на большее ума не хватило. Или им просто наплевать: и так знают, что любая придурь сойдёт с рук?

5. Предшествующая отставке война компроматов со сливом самых грязных помоев. Кажется, дебилизация и аморальность российской политики выходит на забытый со времён Березовского-Гусинского уровень.

Добро пожаловать на новый, ещё более абсурдный и шизоидный виток в Российской политике. Ощущения конца (конца 80-х) продолжают нарастать.

Т. Краснов